

На 87%

выполнен план  
ярового сева  
в районе

Ялуторовчане  
сыграют рок-н-ролл  
на фестивале  
«Мост дружбы»

Православные  
праздники  
и памятные даты  
июня

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

2

3

# ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

№ 66 (14409) Вторник, 3 июня 2014 г.

Меняемся к лучшему!

НОВОСТИ

## На приз главы

Анатолий МЯСНИКОВ

Более 200 пар Тюменской области приняли участие в турнире по спортивным танцам на приз главы Ялуторовска. Несколько часов в СК «Атлант» конкурсантам состязались в исполнении вальса, танго, самбы и румбы.

Лучшими ялуторовскими танцорами стали Марина Бусыгина и Илья Беляков, Дарья Белоглазова и Константин Григорук, Ольга Пивоварская и Савелий Дианов, Арина Перминова и Кирилл Еремейчук, Роберт Бикчентеев и Арина Новикова, Виктор Бергачев и Илона Тимофеева.

ДЕЛА И ДУМА

## Обсудили вопросы развития района

Татьяна КУРЫНОВА

Майское заседание Ялуторовской районной Думы открылось обсуждением отчета об исполнении бюджета муниципального образования за 2013 год и первый квартал 2014-го.

О ходе реализации национального проекта «Здоровье» рассказала главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница №23» Людмила Барсукова. Депутатский корпус принял доклад к сведению. Главной задачей медучреждения обозначили - повышение доступности и качества первичной медико-санитарной помощи населению района. Руководителям сельских поселений рекомендовали оказывать всестороннее содействие медработникам при проведении ежегодного флюорографического обследования и профилактических медосмотров взрослых и детей.

Заместитель главы района Наталья Чикунова рассказала о проекте комплексной муниципальной программы «Основные направления деятельности по реализации государственной политики в сферах национальных, государственно-конфессиональных, общественно-политических отношений и профилактике экстремистских проявлений в Ялуторовском районе». Парламентарии документ утвердили.

Депутаты также обсудили итоги социально-экономического развития района в минувшем году, внесли ряд изменений и дополнений в ранее принятые решения. В частности, в устав муниципального образования и положение о проведении конкурса на замещение вакансии муниципального служащего, а также утвердили положение о муниципальной службе.

Депутатским корпусом утвержден перечень имущества, принимаемого в муниципальную собственность района на основании распоряжений правительства области.

Вновь пополнился круг селян, отмеченных за заслуги перед своей малой родиной. Почетной грамотой Думы Ялуторовского района удостоены работники системы здравоохранения - Наталья Пономарева, Галина Ведерникова, Татьяна Коюшева и ветеран педагогического труда Татьяна Городничева.

КРЕПКАЯ СЕМЬЯ

## Лето, дети, счастье!

Светлана НЕЧАЕВА  
/фото автора/

Вновь пришло долгожданное лето: с зеленью, цветами, каникулами! Первый июньский день в Ялуторовске по традиции отметил большим праздником, главные герои которого - дети.

Самым ярким событием стал парад колясок. В этом году в нём участвовали 25 семей, две из них - с двойнями. В полдень они отправились в «путешествие» от Дворца культуры до «Юбилейного». Открыл шествие паровозик, украшенный разноцветными шарами.

Коляски, велосипеды и машинки с помощью умелых родительских рук превратились в ракушки, домики, кареты, самолёты и корабли. В них сидели или мирно посапывали юные принцы и принцессы - герои любимых мультфильмов и сказок. Многие мамы и папы тоже вошли в образы, нарядившись в костюмы. Не забыли и про сочинскую Олимпиаду: семья Александровых для сыночка Саши соорудила бобслей.

Победителей выбирала публика. Лучшими стала семья Овчаровых с коляской «Лукоморье». В композиции, как полагается, был и дуб, и причудливые персонажи, и главный герой - двухмесячный Тимофей. Рядом важно шагали два его старших брата.

«Самым креативным» признан «усалёт» четы Усовых. Дружное семейство Фоминцевых с двойняшками наградили в номинации «Счастья много не бывает». Самыми юными участниками парада была тоже двойня - полуторамесячные Артём и Илья Блинновы.

Приз зрительских симпатий достался царевичу Саше Белоногову и его коляске в виде трона.

Все участники получили дипломы и подарки от спонсоров.

Праздничная программа в городском саду продолжалась до вечера. Коллективы МАУК «Арт-Вояж» порадовали замечательным концертом. Сотрудники учреждений молодёжной политики и образования организовали для ребят игровые, развлекательные и спортивные площадки. Детвору разрисовывали местные мастерицы по боди-арту. Не было отбоя и от желающих прокатиться на аттракционах. А уж сладостей и мороженого в этот день съели не один десяток килограммов.



Маленькая принцесса



Весёлый озорник



Вот такие красивые получились коляски!

НА ПОЛЯХ

## Страда в самом в разгаре

Алексей ГИЛЁВ  
/фото автора/

Посевная на полях СПК «Садовод» близится к завершению. Переждав череду дождливых дней, из-за которых работы пришлось притормозить, аграрии успели наверстать упущенное.

Зерновой клин в 1300 гектаров засеян полностью пшеницей, ячменем и овсом. Осталось поработать на площадях, отведенных под кукурузу и однолетники. По словам главного агронома Марины Ивановой, в посевную предприятие вошло уверенно:

- Мы приступили к обработке почвы 23 апреля, а через пять дней уже выехали на сев. Если бы погода не подвела, сегодня бы досевали последние гектары.

В поле задействовано три потока, в их

числе - два современных многофункциональных комплекса. Каждый из них заменяет несколько тракторов со шлейфом орудий. За последние годы местный парк сельхозтехники обновился, что, в свою очередь, дало возможность более качественно и оперативно выполнять агротехнологические операции на всех этапах полевого сезона. Вот и этой весной у хозяйства новое приобретение - борона пружинная-культиватор БПК-6. Она предназначена для предпосевной подготовки почвы и имеет ряд серьёзных преимуществ перед устаревшими аналогами.

- Сейчас для нас важно вовремя отсеяться и сразу выходить на химпрополку, потому как влаги в почве много и уже начинает расти сорняк, - говорит Иванова.

По темпам работ «Садовод» ничуть не

уступает таким крупным растениеводческим предприятиям как ООО «Дружба-Нива» и ООО «Петелино».

В целом по району план ярового сева выполнен на 87 процентов. По оценке главного специалиста управления АПК районной администрации Алексея Кочеткова, показатели говорят о том, что аграрии укладываются в оптимальные сроки.

- Сегодня в хозяйствах активно идет подготовка к химической обработке посевов. Её своевременное проведение позволяет сэкономить на средствах защиты. На полях с минимальным наличием сорных трав уборка урожая проходит легче: повышается производительность комбайнов, уменьшается влажность зерна, что сокращает затраты на его просушку, - пояснил Алексей Александрович.

ПОДВИЖНИКИ

## Союз творчества и науки



Занятие в кружке «Соломка» ведёт Наталья Артемьева

Евгений ДАШУНИН

**Современная школа - не просто храм знаний. Сегодня уметь читать, писать, ориентироваться в исторических событиях и отличать протон от нейтрона уже мало.**

Образовательные учреждения всё больше стремятся заложить в ребёнке основы делового человека, с творческой жизнью и твёрдыми нравственными позициями.

Сложная задача стоит перед педагогами. Важно на раннем этапе определить таланты каждого ученика, чтобы развить их.

Этим и занимается Анна Бо-

рисовна Мухамедзянова - учитель начальных классов школы имени Декабристов. Она не просто открывает ученикам дверь в мир знаний, но и активно работает в направлении дополнительного образования. В этом ей помогают настоящие мастера своего дела Наталья Николаевна Артемьева и Светлана Викторовна Прокопьева, которых ребята просто обожают.

В кружке «Соломка», организованном общими усилиями педагога и рукодельниц, дети научились мастерить различные поделки. Узнали, что солома - интереснейший природный материал.

Такие полезные начинания, ко-

нечно, приносят свои плоды. Работа ученика четвёртого класса Ивана Яковleva на тему: «Значение соломы в жизни человека» заняла первое место на городской конференции юных исследователей. А затем ей присвоили ещё две награды - третье место на конференции молодых исследователей «На пути к открытиям» и второе - на межрегиональной научно-практической конференции, проходившей в Тюмени.

И это не удивительно, ведь ученики Анны Борисовны не раз занимали призовые места на олимпиадах по общеобразовательным предметам как в городе, так и в области.

### АКЦИЯ

## Живи, лес!

Татьяна КУРЫНОВА

Жители района приняли участие во Всероссийской акции «Национальный день посадки леса». Не остались в стороне представители районной власти, сотрудники МЧС, активисты общественных объединений и, конечно же, работники Ялуторовского лесничества.

Любители природы потрудились плодотворно: высадили 11200 молодых сосновок на площади 2,3 гектара.

### ЗАКОН И ПОРЯДОК

## Неписанные правила дороги

Семён КРЫТОВ

**Общеизвестное утверждение «Автомобиль - не роскошь, а средство передвижения» для многих имеет продолжение.**

Иногда езда за рулём может стать источником нервотрепки и финансовых потерь. Особенно если речь идет о ДТП или штрафах.

Наиболее распространенные нарушения правил - превышение скорости.

По словам помощника ялуторовского межрайонного прокурора Людмилы Яковлевой, за минувший год районный суд рассмотрел 25 подобных уголовных дел. А за несколько месяцев этого года ещё три.

Так, житель Челябинска Владимир Оразбаев нарушил ПДД, что повлекло гибель людей по неосторожности. Обгоняя грузовик, он не убедился в безопасности маневра и выехал на «встречку», где столкнулся с автомобилем ВАЗ-2110. Автомобиль унесла жизни двух пасса-

жиров «десятки», третий сильно пострадал.

Виновника ДТП посадили на четыре с половиной года. Отбывать наказание он будет в колонии-поселении.

Справоцировал автокатастрофу и Евгений Кочнев. Управляя автомобилем «Geely MK», он выехал на полосу встречного движения, совершил боковое столкновение с «Toyota Camry», а затем лобовое - со «Skoda Superb». В результате скончались дочери Кочнева шести и десяти лет, а супруга получила тяжёлые травмы.

Суд назначил ему наказание - три года лишения свободы условно.

Житель села Аромашево Александр Спичёв на 62 км трассы Тюмень-Омск при обгоне столкнулся со встречным авто. Погибла женщина, двое молодых людей получили тяжкие повреждения. Пострадал и пассажир встречного автомобиля. Суд назначил Спичёву наказание в виде лишения свободы сроком на два года.

### ПРАЙМЕРИЗ

## Ещё два кандидата

Анатолий МЯСНИКОВ

Состоялось очередное голосование по отбору кандидатов, которых городское отделение партии Единая Россия будет выдвигать в Ялуторовскую Думу. На округ №5 претендовали два человека, на №14 - три. Сорок восемь избирателей определились с предпочтениями. Больше всех голосов набрали Ольга Комаричина - по пятому округу и Валерий Мартюков - по четырнадцатому.

Среди предложений кандидатов - обустроить детский дворовый клуб и открыть отделение школы искусств на территории округа №5, продолжить асфальтирование улиц. Самые интересные инициативы войдут в программу «ЕР».

### ГОД КУЛЬТУРЫ

## На юбилей «Моста дружбы»

Анатолий МЯСНИКОВ

Композицию «Весенний рок-н-ролл» представит ансамбль детской школы искусств «Стокротки» на 20 областном фестивале национальных культур «Мост дружбы». Руководит коллективом Людмила Климчинская-Филиппова. Если «Стокротки» выступят спольской эстрадной песней, то трио «Кумушки», а это Людмила Климчинская-Филиппова, Вера Шамбурская, Юлия Венгловская - с народными польскими мотивами.

Кроме коллективов школы искусств на концертных площадках «Моста дружбы» выступят ансамбль татарской песни «Сандугач» - художественный руководитель Зухра Кожевникова, и хор казачьей песни под управлением Веры Шипицыной.

### СПОРТ

## Награды увлечённым

Светлана НЕЧАЕВА

Команды центра творчества детей и молодежи приняли участие в областном конкурсе «Безопасное колесо-2014» и региональном первенстве по автомодельному спорту в классах кордовых и радиоуправляемых моделей. Копилка достижений центра пополнилась новыми наградами: второе место у руководителя объединения автомоделирования Михаила Морозова, у Василия Долганова и Антона Елохова - «бронза».

В десятку лучших среди тридцати команд региона вошли и наши ЮИДовцы. А знаток правил дорожного движения Владислав Абатуров стал третьим в личном зачёте.

### НОВОСТИ СВЯЗИ

## Интерактивное или эфирное? Ответ очевиден

В Ялуторовске компания «Ростелеком» предлагает для подключения «Интерактивное телевидение». Это телевидение отличается большим списком каналов (более 200!) и уникальными сервисами, которые делают просмотр удобным и интересным. Для удобства пользователей телеканалы сгруппированы и разбиты по тематикам: есть спортивные, детские, познавательные, музыкальные. Можно ставить эфир «на паузу», выходить в «Facebook» и «ВКонтакте» прямо с экрана телевизора, просматривать свои фото и видео с флешки или другого внешнего носителя прямо на экране телевизора; устанавливать «Родительский контроль». Если нет времени смотреть сериал, его можно записать и смотреть в удобное время. Записанные передачи хранятся в течение 30 дней. Но даже если вы не успели записать фильм или передачу, ничего страшного. Все хранится в архиве «умного ТВ» - хоть это «Один в один», хоть «Интерны». В видеотеке Интерактивного телевидения «Ростелеком» содержится свыше 1 500 отечественных и зарубежных фильмов. Есть комедии, мелодрамы, мульти фильмы, фантастика, триллеры. Видеотека постоянно обновляется. До 31 мая в Ялуторовске проходила акция «100 фильмов, 100 каналов, 100 рублей»: всего за 100 рублей в месяц можно смотреть дома 100



фильмов из специальной коллекции и 100 популярных телевизионных каналов

## Hollywood на расстоянии пульта

Уникальный телеканал лучших сериалов планеты AMEDIA Premium теперь вещает и в Ялуторовске. Все самые популярные фильмы и сериалы, новые сезоны и свежие серии выходят на канале одновременно с премьерой в США. В год это более 1500 часов премьер и абсолютно без рекламы. Если вы любите хорошие сериалы - смотрите их вместе с AMEDIA Premium по «Интерактивному ТВ» от «Ростелеком».

Подключение бесплатно, абонентская плата составит 99 рублей в месяц - это дешевле 1 похода в кино! Подключить пакет Amedia Premium можно на ТВ-приставке в разделе «Управление услугами».

### А Вы знаете, что...

- самым популярным сериалом в мире считается «Игра Престолов», а некоторые герои сериала общаются на не существующем языке - дотракийском. Оказывается, канал HBO нанял лингвиста по созданию искусственных языков для подготовки словаря дотракийского языка специально для этого сериала. На сегодняшний день словарь содержит уже более 3000 слов и выражений, которые постоянно пополняются. Больше данный язык нигде не встречается. Кстати, «Игру Престолов» сейчас показывает телеканал AMEDIA Premium.

Оформить заявку на подключение Интерактивного телевидения можно на сайте www.tumen.rt.ru, по бесплатному телефону 8-800-300-18-05, а также в салонах связи «Ростелеком».

НА ПРАВАХ АРЕНДЫ

ОФИЦИАЛЬНО

Об условиях приватизации муниципального имущества Ялуторовского района

В соответствии с Федеральным Законом от 22.07.2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендного субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», на основании решения Думы Ялуторовского района № 84 от 19.09.2013 г. «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества Ялуторовского района», решения Думы Ялуторовского района от 20 марта 2014 г. № 10 «О прогнозном плане приватизации муниципального имущества Ялуторовского района на 2014 год», руководствуясь ст. 31 Устава муниципального образования Ялуторовский район, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Организовать продажу муниципального имущества Ялуторовского района посредством предоставления индивидуальному предпринимателю Зарецкому Николаю Ивановичу преимущественного права на приобретение арендного имущества.

Характеристика муниципального имущества:

| № п/п | Наименование имущества   | Цена продажи, руб. |
|-------|--|--------------------|
| 1     | помещение, 1-этажное здание общей площадью 1222,8 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1а, строен. 2 | 205 000,00         |
| 2     | помещение, 1-этажное здание общей площадью 998,2 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1а, строен. 2  | 251 000,00         |
| 3     | нежилое здание, 1-этажное, общей площадью 538,2 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1а, строение 3  | 252 000,00         |
| 4     | нежилое здание, 1-этажное, общей площадью 409,6 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1а, стр. 1      | 318 000,00         |
| 5     | нежилое здание, 1-этажное, общей площадью 240 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 2                 | 126 000,00         |

2. Администрации Карабашского сельского поселения снять указанное имущество с баланса и передать его в казну Ялуторовского района.

3. Разместить объявление о продаже муниципального имущества Ялуторовского района в газете и на сайте Ялуторовского района.

4. Отделу земельных и имущественных отношений администрации Ялуторовского района в течение десяти дней с даты принятия решения об условиях приватизации муниципального имущества Ялуторовского района направить индивидуальному предпринимателю Зарецкому Николаю Ивановичу копию настоящего решения, предложение о заключении договора купли-продажи и проект договора купли-продажи муниципального имущества для подписания.

5. Договор купли-продажи муниципального имущества заключить в течение тридцати дней со дня получения ИП Зарецким Николаем Ивановичем предложения о его заключении и проекта договора.

6. Отделу земельных и имущественных отношений администрации Ялуторовского района провести необходимые юридические действия по подготовке и проведению продажи муниципального имущества Ялуторовского района.

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,  
глава Ялуторовского района

(Постановление № 836-п от 22 мая 2014 г.)

Администрация Ялуторовского района сообщает о намерении приватизировать (продать) в порядке предоставления преимущественного права приобретения арендного имущества в соответствии с Федеральным Законом от 22.07.2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендного предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», на основании решения Думы Ялуторовского района № 84 от 19.09.2013 г. «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества Ялуторовского района», решения Думы Ялуторовского района от 20 марта 2014 г. № 10 «О прогнозном плане приватизации муниципального имущества Ялуторовского района на 2014 год», руководствуясь ст. 31 Устава муниципального образования Ялуторовский район, имущество:

- помещение, 1-этажное здание общей площадью 1222,8 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1а, строен. 2;

- помещение, 1-этажное здание общей площадью 998,2 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1а, строен. 2;

- нежилое здание, 1-этажное, общей площадью 538,2 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1а, строение 3;

- нежилое здание, 1-этажное, общей площадью 409,6 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1а, стр. 1;

- нежилое здание, 1-этажное, общей площадью 240 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 2 (далее - Имущество).

Цена продажи имущества - 1 152 000 (один миллион сто пятьдесят две тысячи) рублей с учетом НДС.

Покупатель - индивидуальный предприниматель Зарецкий Николай Иванович.

Решение об условиях приватизации имущества утверждено постановлением администрации Ялуторовского района № 836-п от 22.05.2014 года.

Администрация города Ялуторовска информирует население о предстоящем выделении земельных участков по местоположению: Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Северная, 77 для строительства спортивного объекта;

Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. О. Кошевого, 6 «б», для строительства здания Ялуторовской православной гимназии

БЛАГОЧЕСТИВОМУ ЧИТАТЕЛЮ

# Православные праздники и памятные даты июня

## Слово пастыря

Каждый день в году посвящен памяти тех или иных святых или особым священным событиям. Все вместе они составляют годовой круг православных праздников.

По своему содержанию все праздники в году делятся на: Господние (в честь и память Господа нашего Иисуса Христа), Богочестивые и праздники Святых. По торжественности церковной службы праздники делятся на двунадесятые, великие, средние и малые.

Существуют традиции особой подготовки к некоторым праздникам, например: перед Рождеством украшают елку, на Благовещенье пекут жаворонков, перед Троицей храмы украшают березовыми веточками, к Преображению готовят корзины с фруктами и т. д.

Церковные праздники - Божии дни. Они должны быть посвящены не только отдыху от трудов, но и, прежде всего, молитве и Богоугодным делам. Праздничный день православные христиане начинают с посещения храма, принимают участие в церковном торжестве, а затем уже собираются за праздничным столом.

иерей Георгий САННИКОВ,  
настоятель Успенско-Никольского храма

## В Успенско-Никольской церкви



3 июня, вторник - Владимирской иконы Божией Матери. **11-00** - молебен с акафистом. Заказные молебны.

4 июня, среда, 10-00 - молебен с акафистом в храме «Целительница».

5 июня, четверг, 11-00 - третье обретение главы Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. Молебен с акафистом. Заказные молебны.

6 июня, пятница - блаженной Ксении Петербургской. **11-00** - молебен с акафистом, исповедь.

7 июня, суббота - троицкая родительская суббота. Поминование усопших. **8-00** - панихида, отпевание; **15-00** - пастырский час; **16-00** - вечернее Богослужение.

8 июня, воскресенье - День Святой Троицы. Пятидесятница. **8-00** - Исповедь. Божественная литургия. Великая Вечерия; **15-00** - пастырский час; **16-00** - вечернее Богослужение, исповедь.

11 июня, среда - святителя Луки Симферопольского. **8-30** - Божественная литургия архидиаконским чином в с. Романовское в церкви Казанской иконы Божией Матери. Встречамитрополита Тобольского и Тюменского Димитрия.

12 июня, четверг - иконы Божией Матери «Споручница грешных». **11-00** - молебен с акафистом. Заказные молебны.

14 июня, суббота - святого праведного Иоанна Кронштадтского. **8-00** - отпевание, панихида; **10-00** - крещение; **15-00** - пастырский час; **16-00** - вечернее Богослужение.

21 июня, воскресенье - память всех святых в Земле Русской просиявших.

**8-00** - Божественная литургия.

**9-00** - молебен святителю

Луке Воинно-Ясенецкому.

22 июня, воскресенье - святителя Феофана Вышенского.

Священномученика Гермогена Тобольского. **8-00** - исповедь.

Божественная литургия.

Молебны. Лития об усопших;

**15-00** - пастырский час.

Богослужения на приходах Ялуторовского района.

23 июня, понедельник - святителя Иоанна Митрополита Тобольского и всех святых в земле Сибирской просиявших. **11-00** - молебен с акафистом празднику. Заказные молебны.

24 июня, вторник - апостолов Варфоломея и Варнавы. **11-00** - молебны с акафистом. Заказные молебны.

25 июня, среда - апостолов Варфоломея и Варнавы. **11-00** - молебен с акафистом в храме «Целительница».

26 июня, четверг, 11-00 - молебен с акафистом.

28 июня, суббота, 8-00 - отпевание, панихида; **10-00** - крещение; **15-00** - пастырский час; **16-00** - вечернее Богослужение.

29 июня, воскресенье - святителя Феофана Вышенского. Священномученика Гермогена Тобольского. **8-00** - исповедь. Божественная литургия. Молебны. Лития об усопших;

**15-00** - пастырский час.

Память всех святых, в земле Русской просиявших. **8-30** - Божественная литургия. Молебен Божией Матери.

23 июня, понедельник - Собор Сибирских святых. Праздничное Богослужение в городе Тобольске.

28 июня, суббота - память святителя Ионы, митрополита Московского и всея России, чудотворца. **8-30** - крещение взрослых; **9-00** - панихида, отпевание; **9-30** - крещение детей до 14 лет; **17-00** - вечернее Богослужение, исповедь.

15 июня, воскресенье - неделя 1-я по Пятидесятнице. Память всех святых. Заговенье на Петров пост (Петров мясопуст). **8-30** - Божественная литургия. Молебен Божией Матери.

21 июня, суббота - память великомуученика Феодора Стратилата. **8-30** - крещение взрослых; **9-00** - панихида, отпевание; **9-30** - крещение детей до 14 лет; **17-00** - вечернее Богослужение, исповедь.

8 июня, воскресенье - неделя 3-я по Пятидесятнице. Память святителя Феофана, Затворника Вышенского. **8-30** - Божественная литургия. Молебен Божией Матери.

По будним дням (с понедельника по пятницу), с **8-30** до **10-00**, в Сретенском соборе совершаются заказные требы (панихиды, литии, молебны).

## В Сретенском соборе

6 июня, пятница - память блаженной Ксении Петербургской. **9-00** - акафист блаженной Ксении.

7 июня, суббота - троицкая родительская суббота. Память совершающих всех от века усопших православных христиан.

**8-30** - крещение взрослых; **9-00** - панихида, отпевание; **9-30** - крещение детей до 14 лет;

**17-00** - праздничное вечернее

Богослужение, исповедь.

8 июня, воскресенье - День Святой Троицы. Пятидесятница. В Сретенском соборе - престольный праздник. **8-30** - праздничная Божественная литургия. Великая вечерня; **17-00** - вечернее Богослужение, исповедь.

9 июня, понедельник - День Святого Духа. Седмица 1-я по Пятидесятнице (сплошная). В среду и пятницу поста нет. **8-30** - Божественная литургия.

10 июня, вторник - День Святого Духа. Седмица 2-я по Пятидесятнице.

**8-30** - Божественная литургия.

11 июня, среда - память свя-